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CARPANLARA AYIRMA - II CARPANLARA AYIRMA
1
1. 932-352=29 X8 (. 5. x%=y-1 olduguna gére,
olduguna gére, x kag olabilir? 1 1
(% +1)(x8 1)
A)1 B2 C)3 D) 4 E)5 1

®Z -1

ifadesinin sonucu asagidakilerden hangisidir?

1 1 1
A Byjy=1 C)=— D)= E) —=
)y )y Sl ) 7
3y '
2. xr*g almak Uzere,
i L 6. x3—3x?+4x-12 ifadesinin garpanlarindan biri

oldufjuna gére, 5x + 3y ifadesinin sonucu kactir? asafjidakilerden hangisidir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E) 5 A xE + 1 ByxZ -2 Clx=3
Dyx+4 Ejx-5
|
3. xe-yi=27 7. (x2-x)2-8(x? - x) + 12 ifadesinin garpanlarindan
3 3 ) biri asadidakilerden hangisi dedildir?
=F ¥y R A)x—2 B)x-2 Cjx+1 D)x+2 E)x+3

olduguna gére, y kagtir?

A)2 B)3 c)s Dye E)é

8. ave b pozitif reel sayilardir.

) o 2a? + Tab = 4b2
4. Asagidakilerden hangisi x® — 1 ifadesinin garpan-

larindan biri degildir? olduguna gére, 1;“} ifadesinin degeri kagtir?
-a
3 2
A)xd 41 B) %3 +1 C)x=+1 A) 3 B) 4 C}5 D)6 Ey7

D) x +1 E)x -1

—t



CARPANLARA AYIRMA - I

10.

1.

12.

Cevap Anahtarn:

a-b=4
a?+5a—-5b—ab=44

olduguna gére, b kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 o) 8 E) 10

¥2 4 3% + m — B ifadesinin carpanlarindan hiri (x - 2)

olduguna gire, diger gcarpan asagidakilerden hangi-
sidir?
Alx+5 Bjx-3

Clx+3 D)x-5 E)x

olduguna gére, ac — ab + bec - b? ifadesinin deder
kagtir?

Ay -12 B) —10 C)0 D} 10 E)12
a2 +b2=20
a-h=4

olduguna gére, a + b toplaminin pozitif degeri
kagtir?
c)2¥3 D) 28 E) 35

A) 4 B) &

e

i-B 2D 3B 48 5D 8L T-E

8-E 9-A

0ss 08-126
/' 13, a=107
b= 4,86
olduguna gore, (2a - b)2 + 8ab ifadesinin dederi
kagtir?
Ay g B) 18 C) 25 D) 38 E) 48
14, x2— Jxy =49
y3 — 3xy? = -15
olduguna gére, x —y farki kagtir?
A) =3 B) -1 c)3 D)4 E) &
15. x=311+3 olduguna gire,
(x=2)% = 3 (x—2)2 + 3 (x=2) — 1
ifadesinin degeri kagtr?
A3 B & c)7 0y 8 E) 11
2 : e
16. %+ = =4 oplduguna gére,
2, e !
x e ifadesinin pozitif dederi kactir?
A} 1 B) 2 C)2J2 D}4 E) 42
10-A 11-A 12D 13E 14D 15E 18-C



